Pendik Anadolu İmam Hatip Lisesinin şubesi olarak, Esenyalı Mahallesindeki ek binasında hizmete başlayan okulumuz, 2012 yılında Ömer Çam Anadolu İmam Hatip Lisesi adıyla müstakil hale gelmiştir. 

Okulumuz 31.12.2014 tarihinde Milli Eğitim Bakanımız Sayın Nabi AVCI’nın imzasıyla proje okulları kapsamına alınmıştır. Okulumuz Arapça ve İngilizce dil eğitimi veren proje bir okuldur. Bu kapsamda okulumuzda Hazırlık+4 yıl olarak eğitim verilmektedir. Arapça hazırlık sınıfımızın ilk proje öğrencileri 2014-2015 Eğitim-Öğretim yılında okulumuzda eğitime başlamıştır. 2018-2019 Eğitim-Öğretim yılında ise İngilizce Hazırlık sınıfındaki öğrencilerimiz eğitime başlamıştır.
Okulumuz, 2017 yılında İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından “Öncü İmam Hatip” seçilmiştir. Okul bünyemizde 8 farklı dergi, 4 farklı gazete çıkmaktadır. Bununla beraber çeşitli bültenlerimiz ve 4 adet kitap neşriyatımız mevcuttur. Okulumuz, Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından verilen “yayınevi sertifikası”na sahip seçkin okullardandır. Yaptığımız dergi ve gazete çalışmaları neticesinde okulumuz,  2018 Uluslarası Dergi Fuarı’nda “Uluslarası Okul Dergiciliği” ödülünü almaya hak kazanmıştır. 
Arapça Münazara yarışmasında Türkiye 2.si olan okulumuz, merkezi Arapça sınavlarında Türkiye 1.si olmuştur. Tezhip yarışmasında Türkiye 1.si, fotoğrafçılık yarışmasında Türkiye 3. sü olmuştur.  Güreşte İstanbul şampiyonlukları, mesleki yarışmalarda bölge ve il birinciliklerinin yanında sportif, sosyal, kültürel ve sanatsal birçok alanda ilçe, il ve Türkiye çapındaki yarışmalarda öğrencilerimiz önemli dereceler elde etmişlerdir.
Okulumuz öğrencilerine her sınıf seviyesinde yaz kampları düzenlemekteyiz. Önceki yıllar kamplarımızı Yurt dışında Ürdün ve Bosna, yurt içinde de Kayseri, Ordu, Bursa, Kütahya ve Isparta olmak üzere farklı şehirlerde gerçekleştirilmiştir.
Bünyesinde pansiyon da bulunan okulumuz, hem İstanbul içinden, hem de İstanbul dışından öğrenci kabul etmektedir.
[bookmark: _GoBack]2018-2019 Eğitim öğretim yılında ise okulumuz, Esenyalı Mahallesindeki binamızdan Yenişehir Mahallesinde bulunan binaya taşınmıştır. 33 dönüm bir arsa üzerine okul binası, pansiyonu ve lojman binalarından oluşan, geniş bahçesi içerisinde yürüme parkuru, halı sahası, kapalı spor salonu imkanlarına sahip okulumuz öğrencilerimizin hizmetindedir.


